

Izvešće ravnatelja o radu Drvodjeljske i strojarske škole Rijeka u prvom polugodištu šk. god. 2022./2023.

Organizacija nastave

Nastava je organizirana u dvije smjene. Prvi sat u jutarnjoj smjeni počinje u 8:00h, dok u popodnevnoj smjeni prvi sat počinje u 14:00h, a nulti sat u 13:10h. Veliki odmori učenika organizirani su nakon 3. sata u obje smjene te traju 20 minuta, dok su mali odmori organizirani između svakog pojedinog sata i traju 5 minuta. U popodnevnoj smjeni, školski sat je skraćen nakon velikog odmora za 5 minuta, prvenstveno zbog učenika koji imaju status putnika te trebaju stići na određenu prijevoznu liniju.

Realizacija odgojno-obrazovnog rada

Godišnjim planom i programom rada planirana je realizacija odgojno-obrazovnog rada u prvom polugodištu kroz 16 nastavnih tjedana za završne i nezavršne razrede. Jesenski odmor učenika trajao je između 31. 10. 2022. i 1. 11. 2022. Zimski odmor učenika trajao je od 27. 12. 2022. do 5. 1. 2023. Nastava drugog polugodišta započela je 9. 1. 2023.

Izvanučionična nastava i izvannastavne aktivnosti u prvom polugodištu realizirane su sukladno Školskom kurikulumu.

Osim u školskim radionicama Praktična nastava realizira se i u tvrtkama, od kojih se može izdvojiti:

1. Optimare
2. Aqua Vičević
3. ITEM
4. VIK



5. Vilmet
6. Interadria SC d. o. o.
7. Penta marine service d. o. o. itd.

Broj učenika

U prvom polugodištu škola broji ukupno 158 učenika u 9 razrednih odjela. U program nastavka obrazovanja za zanimanje drvodjeljski tehničar – dizajner bio je upisan jedan učenik, koji je, u međuvremenu, odustao od polaganja razlikovnih ispita. Prvi razredi ukupno broje 71 učenika, drugi 40, treći 36 te četvrti razred 11 učenika.

Nastavnici, stručni suradnici, ostali zaposlenici

Tijekom prvog polugodišta u nastavnom procesu sudjelovalo je 25 nastavnika, dvije stručne suradnice, te jedna nastavnica na zamjeni iz Hrvatskog jezika. Zapaža se da je izuzetno teško naći nastavnika strukovno-teorijskih sadržaja i praktične nastave iz područja strojarstva i drvne tehnologije za zapošljavanje na nepuno i puno radno vrijeme. U ovoj školskoj godini škola zapošljava ukupno 34 djelatnika. Ukupan broj administrativnog i tehničkog osoblja je 6.

Izostanci s nastave i pedagoške mjere

Ukupan broj izostanaka na razini škole iznosi 12.915, od čega 10.884 opravdanih i 721 neopravdanih izostanaka.

Sukladno Statutu škole pravovremeno su izricane pedagoške mjere s ciljem prevencije nastavka neprimjerenog ponašanja učenika. Izrečeno je 25 opomena, i to 10 u prvim razredima, 6 u drugim, 7 u trećim te 2 u četvrtom razredu. Pedagoških mjera ukora izrečeno je najviše u prvim razredima (6), dok je u drugom razredu izrečen samo 1 ukor. Opomenu pred isključenje ima 1 učenik 1. a razrednog odjela.



Materijalni uvjeti

U sklopu opremanja nabavio se 3D printer i 3D scanner. U sklopu investicijskog održavanja obnovio se dio stolarije u Vukovarskoj ulici. Navedena sredstva dobivena su od strane osnivača (PGŽ).

Rijeka, 13. veljače 2023.

Ravnatelj:

Alen Panić, struč. spec. ing. traff.